

Identifikace MAS: MAS Slavkovské bojiště, z.s.

Identifikace výzvy MAS: 1. výzva MAS Slavkovské bojiště, z.s. – OP TAK – Technologie na území MAS

Příloha č. 1 Kontrolní list pro administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD

Základní údaje projektového záměru	
Název projektového záměru	
Datum a čas přijetí projektového záměru z e-mailové schránky	
Žadatel	
Hodnotitel	
Schvalovatel	

Číslo	Popis (název kritéria, podotázka)	Druh kritéria (napravitelné/ nenapravitelné)	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/ Nehodnoceno)	Odůvodnění hodnocení
1	Způsob a termín podání projektového záměru na MAS. <i>Kritérium hodnotí, jestli byl projektový záměr podán daným způsobem, a jestli žadatel poslal svůj projektový záměr před ukončením příjmu projektových záměrů do e-mailové schránky MAS – optak@slavkovskebojiste.cz.</i>	nenapravitelné	Výzva MAS, e-mail optak@slavkovskebojiste.cz	ANO - Projektový záměr byl podán daným způsobem a byl podán před ukončením příjmu projektových záměrů do mailu optak@slavkovskebojiste.cz . NE - Projektový záměr buď nebyl podán daným způsobem, nebo byl podán až po ukončení příjmu projektových záměrů do e-mailu optak@slavkovskebojiste.cz , popř. platí obojí, tzn. nebyl podán daným způsobem a byl podán po termínu ukončení příjmu.		
	Byl projektový záměr přijat prostřednictvím e-mailové schránky optak@slavkovskebojiste.cz ?					
	Byl projektový záměr přijat prostřednictvím e-mailové schránky optak@slavkovskebojiste.cz před ukončením příjmu projektových záměrů výzvy?					
2	Obsah podaného projektového záměru <i>Kritérium hodnotí, jestli projektový záměr – Osnova podnikatelského záměru, obsahuje všechny náležitosti podle vzoru jako příloha výzvy MAS.</i>	napravitelné	Osnova podnikatelského záměru, Výzva MAS	ANO - Osnova podnikatelského záměru obsahuje všechny náležitosti podle vzoru povinné přílohy výzvy MAS. NE - Osnova podnikatelského záměru neobsahuje všechny náležitosti podle vzoru povinné přílohy výzvy MAS.		
	Vyplnil žadatel Osnovu podnikatelského záměru (povinnou přílohu Výzvy MAS) a tato osnova obsahuje všechny náležitosti dle vzoru?					

3	Oprávněný žadatel <i>Kritérium hodnotí, jestli je žadatel jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.</i>	nenapravitelné	Osnova podnikatelského záměru, Příloha č. 5 Čestné prohlášení o velikosti podniku, Výzva MAS, Veřejné rejstříky – např. https://apl.czso.cz/res/search	ANO - Žadatel splňuje definici oprávněného žadatele dle podmínek Výzvy MAS. NE - Žadatel nesplňuje definici oprávněného žadatele dle podmínek Výzvy MAS.		
	Splňuje žadatel definici oprávněného žadatele dle podmínek Výzvy?					
4	CZ-NACE <i>Kritérium hodnotí, zda žadatel spadá do podporovaných CZ-NACE dle výzvy.</i>	napravitelné	Osnova podnikatelského záměru, Výzva MAS, případně RES, ŽR	ANO – CZ-NACE projektu odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE uvedenými v příloze výzvy s názvem „Nepodporované CZ-NACE“. NE – CZ-NACE projektu neodpovídá oprávnění k podnikání žadatele nebo figuruje mezi nepodporovanými CZ-NACE uvedenými v příloze výzvy s názvem „Nepodporované CZ-NACE“, popř. platí obojí.		
	Odpovídá CZ-NACE projektu oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE uvedenými v příloze výzvy s názvem „Nepodporované CZ-NACE“?					

5	Plátcovství daně z příjmu <i>Kritérium hodnotí, zda je žadatel registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období.</i>	nenapravitelné	Osnova podnikatelského záměru, RES, ŽR, OR, Příloha č. 4 Čestné prohlášení o plátcovství daně z příjmu	ANO – Žadatel musí být registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období NE – Žadatel není registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období.		
	Je žadatel registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období?					
6	Místo realizace projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli je realizace projektu na území definované ve výzvě MAS.</i>	napravitelné	Osnova podnikatelského záměru, Výzva MAS, schválená SCLLD MAS Slavkovské bojiště, z.s.	ANO - Realizace projektu je na území definovaném ve výzvě a schválené strategii MAS. NE - Realizace projektu není na území definovaném ve výzvě a schválené strategii MAS.		
	Je místem realizace území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD?					
7	Podporované aktivity <i>Kritérium hodnotí, jestli je projektový záměr a jeho aktivity v souladu s podporovanými aktivitami výzvy MAS.</i>	napravitelné	Osnova podnikatelského záměru, Výzva MAS	ANO – uvedené aktivity jsou podporované dle pravidel výzvy OP TAK NE – uvedené aktivity nejsou podporované dle pravidel výzvy OP TAK (<i>např. stavební práce, prostá obnova</i>)		
	Je projektový záměr a jeho aktivity zaměřen na podporované aktivity výzvy MAS?					

	Je popis projektu a popis podporovaných aktivit projektu dostatečně popsán pro potřeby věcné fáze posouzení souladu?			<i>majetku, kolová a pásová vozidla/stroje včetně příslušenství, kancelářský nábytek a vybavení, regály, repasované stroje a zařízení, aktivace, reklamní předměty, těžba kryptoměn)</i>		
8	Posun procesů <i>Kritérium hodnotí, zda realizací projektu dojde k významnému posunu minimálně v jedné z oblastí.</i>	napravitelné	Osnova podnikatelského záměru, Výzva MAS	ANO – realizací projektu dojde k výraznému posunu a naplnění minimálně jedné z oblastí		
	Dojde realizací projektu k výraznému posunu procesů a naplnění minimálně jedné z níže uvedených oblastí? a) Robotizace / automatizace / digitalizace b) E-shop / Cloud computing c) Komunikační infrastruktura / Identifikační infrastruktura / výpočetní technika			NE – realizací projektu nedojde k výraznému posunu nebo k naplnění žádné z uvedených oblastí		
9	Soulad se SCLLD <i>Kritérium hodnotí, zda je záměr v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Slavkovské bojiště na období 2021-2027.</i>	napravitelné	Výzva MAS, Osnova podnikatelského záměru, SCLLD	ANO – Projektový záměr je v souladu se schválenou SCLLD 21-27.		
	Odpovídá popis aktivit projektového záměru obsahově informacím uvedených ve výzvě v části Zacílení podpory – Typy podporovaných projektů?			NE – Projektový záměr není v souladu se schválenou SCLLD 21-27.		
10	Harmonogram projektu <i>Kritérium hodnotí, zda žadatel uvedl předpokládané datum zahájení realizace a předpokládané datum ukončení realizace</i>	napravitelné	Osnova podnikatelského záměru, Výzva MAS	ANO – Datum zahájení a ukončení projektu je reálné a je v souladu s podmínkami výzvy.		

	<i>projektu v projektovém záměru v souladu Výzvou MAS.</i>			NE – Datum zahájení a ukončení projektu není reálné a není v souladu s podmínkami výzvy.		
	Je datum zahájení realizace projektu reálný a stanovený po předpokládaném datu podání projektové žádosti do MS2021+?					
	Je termín ukončení realizace projektu v souladu s podmínkami výzvy?					
11	Celkové způsobilé výdaje a míra podpory <i>Kritérium hodnotí, jestli stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru respektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS a zda míra podpory je v souladu s Výzvou.</i>	napravitelné	Osnova podnikatelského záměru, Výzva MAS	ANO – Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů a míru podpory 50 % z celkových způsobilých výdajů. NE – Projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, nebo nerespektuje míru podpory 50 % z celkových způsobilých výdajů, popř. platí obojí.		
	Respektuje projekt minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů?					
	Je výše dotace z hlediska míry podpory (% dotace z celkových způsobilých výdajů) v souladu s ustanoveními Výzvy o míře podpory?					
12	Další informace pro věcnou fázi posouzení souladu <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou v projektovém záměru uvedené všechny relevantní informace pro věcnou fázi posouzení souladu.</i>	napravitelné	Osnova podnikatelského záměru, Výzva MAS	ANO - V Osnově podnikatelského záměru jsou uvedeny všechny relevantní informace pro věcnou fázi posouzení souladu. NE - V Osnově podnikatelského		
	Jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní informace pro věcnou fázi posouzení souladu?					

				záměru nejsou uvedeny všechny relevantní informace pro věcnou fázi posouzení souladu.		
13	<p>Přílohy projektového záměru Kritérium hodnotí, jestli jsou k záměru doloženy přílohy, a jestli jsou informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</p>	napravitelné	Osnova podnikatelského záměru, Výzva MAS, přílohy projektového záměru	<p>ANO K projektovému záměru jsou doloženy přílohy a informace v nich uvedené jsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</p>		
	<p>Jsou doloženy všechny relevantní přílohy k projektovému záměru?</p>			<p>NE K projektovému záměru nejsou doloženy všechny relevantní přílohy nebo informace v nich uvedené nejsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru, popř. platí obojí, a to k projektovému záměru nejsou doloženy všechny relevantní přílohy a informace v nich uvedené nejsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</p>		
	<p>Jsou informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru?</p>					
14	<p>Podpis projektového záměru Kritérium hodnotí, jestli je projektový záměr (Osnova podnikatelského záměru) podepsán oprávněným zástupcem žadatele.</p>	napravitelné	Osnova podnikatelského záměru, příloha Plná moc	<p>ANO Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele.</p>		
	<p>Je Osnova podnikatelského záměru podepsána statutárním zástupcem</p>			<p>NE Projektový záměr není</p>		

	žadatele? <i>Pokud je žádost podepsána na základě plné moci/pověření, odpověď je NR.</i>			podepsán oprávněným zástupcem žadatele.		
	Je Osnova podnikatelského záměru podepsána pověřeným zástupcem na základě plné moci? <i>Pokud žádost podepsal statutární zástupce, odpověď je NR.</i>					
	Pokud byla Osnova podnikatelského záměru podepsána na základě plné moci, byl takový dokument doložen?					

Celkové administrativní hodnocení projektového záměru

Celkové hodnocení	Jméno a příjmení	Celkový výsledek (splněno/nesplněno)	Datum a místo	Podpis
Hodnotitel				
Schvalovatel				